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Tamara Tomanová novou mezinárodní mistryní České republiky 

Mezinárodní mistrovství se v Hluku blíží ke konci. Ještě v sobotu večer jsme znali vítěze družstev. V 

juniorkách vyhrálo Srbsko B se Srbskem A 3:0. Junioři bojovali do posledního setu a vítězi se stali Slováci, 

kteří porazili Srbsko 3:2. Naše družstvo juniorů C hrálo finále útěchy s družstvem Srbska B a prohrálo těsně 

2:3, oba body zajistil David Reitšpies.  

Jediná česká čtyřhra, která se účastnila dnešního semifinále, 

byla Ondřej Bajger a Michal Beneš. Na své soupeře nestačili a s 

Novotou a Figelem ze Slovenska prohráli 0:3. Naší dvojici patří 

bronz. Slováci ve finále porazili Subotice s Radonjicem ze Srbska. 

Ve čtyřhře juniorek vyhrála dvojice Balážová, Truksová ze 

Slovenska, ve finále porazila dvojici Srbska Djurcik, Radonjic. 

Lukáš Jandora nepostoupil ze skupiny do hlavní soutěže s 

jednou porážkou o jeden set. Příslušnost mezi lepší hráče turnaje 

dokázal vítězstvím v útěše. Útěchu juniorek vyhrála Slovenka 

Kráželová. 

Semifinále juniorů přineslo hezké zápasy mezi Olivarezem a Radonjicem a mezi Suboticem s Novotou. 

Srbové byli aspoň jednou úspěšní, Subotic v sedmi setech porazil Novotu ze Slovenska. Finále mezi 

Chilanem Olivarezem a Srbem Suboticem bylo vyrovnané. Úspěšnější byl Srb, který vyhrál 4:2. 

Srbský trenér při finále družstev juniorek se nechal slyšet, že 

si připadá jak Číňan, ve finále jen jeho hráčky a on se dívá z 

tribuny. To samé mu ovšem mohla říci naše trenérka juniorek Jana 

Dobešová už při semifinále. Samé Češky, škoda je, že se to nestává 

často a už vůbec ne na silně obsazených turnajích. Přesto 

děvčatům patří gratulace. Ze semifinálových bojů mezi Simonou 

Šlehobrovou a Martinou Štikovou a na vedlejším stole mezi 

Dagmar Blaškovou a Tamarou Tomanovou vyšla finálová dvojice 

Štiková – Tomanová. Martina Štiková porazila Simonu Šlehobrovou 

v sedmi setech, naopak Tamara Tomanová povolila Dagmar Blaškové sety pouze dva. Profesorský stolní 

tenis Tamary Tomanové, ke kterému přidala profesorský vzhled díky brejličkám, slavil úspěch i ve finále. V 

něm Tomanová zvítězila 4:1 a stala se vítězkou turnaje. Martina Štiková za celý turnaj prohrála ve dvouhře 

pouze jednou, ve finále. Ve družstvech hrála pouze čtvrtfinále na trojce, kde bodovala. Ve dvouhře 

neokusila ve skupině jako jedna ze dvou Češek chuť porážky a ve druhém stupni zastavila její vítězné tažení 

až Tamara Tomanová.  

Děvčatům gratulujeme. 


